

Сегодня сотрудники Куйбышевского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Новосибирской области с новогодними подарками и поздравлениями прибыли в детское учреждение



Сегодня сотрудники Куйбышевского межрайонного следственного отдела с новогодними подарками и поздравлениями прибыли в ДОУ «Родничок».

Офицеры СК поздравили воспитанников с предстоящими праздниками и пожелали ребятам крепкого сибирского здоровья, исполнения заветных желаний и успехов Новом году! Руководство детского учреждения поблагодарило представителей регионального следственного управления за проявленную заботу и оказанное внимание детям. В завершении мероприятия всех ребят ждали сладкие подарки и поздравительные открытки.

Изображения



04 Января 2024

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1851182>